

# 体彩公益金扮靓体育公园

今年，山东省烟台市芝罘区迎来了一项重点民生工程——芝罘岛体育公园落成。这座投入200万元体彩公益金资助建设的公园，不仅为城市增添了一抹亮丽的风景线，也为群众全民健身提供了新的场所，为烟台市的体育事业和居民生活质量的提升发挥了作用。

## 公益金投入 全民健身新阵地落成

芝罘岛体育公园的诞生，是体彩公益金“来之于民、用之于民”发行宗旨的生动体现。作为国家公益事业的重要组成部分，体彩公益金长期用于支持体育基础设施建设，改善群众体育健身条件。此次，体彩公益金的大力投入，使得芝罘岛体育公园得以高标准、高质量建成，成为烟台市全民健身事业发展的一个亮点。

公园位于芝罘岛西南，紧邻万科海云台小区及万科青年特区，占地面积达20.1万平方米，是一个集休闲、娱乐、健身于一体的综合性体育公园。公园内布局精巧，分为三个各具特色的区域：芝兰玉树、生态绿廊（理想诗意休闲区），强调自然与人文的和谐共生；芝兰玉树、生态绿廊（生态修复绿廊区），致力于生态环境的修复与保护；芝室和融、邻里花园（共融花园街道区），则突出了社区共融与邻里和谐的理念。

## 设施种类完善 满足不同人群健身需求

走进芝罘岛体育公园，首先映入眼帘的是宽敞明亮的体育场地，总面积达到3000平方米。这里，无论是儿童、青壮年还是中老年人，都能找到适合自己的运动区域。儿童活动区色彩斑斓，游乐设施丰富多样，为孩子们提供了一个安全、快乐的玩耍天地；青壮年健身区配备了先进的健身器材，满足年轻人对力量与体能的追求；中老年健身区则以柔和的健身项目为主，帮助中老年人在锻炼中享受身心的宁静与和谐；此外，公园还特别设置了残障人士活动区，充分体现了对特殊群体的关爱与尊重。

## 他山之石 >>>

位于北京市大兴区保利春天派2号楼106的1114044452体彩实体店入选。代销者郭飞于今年4月开始经营体彩店，是一名新手。开店后，他在门店增加了急救箱、充电宝、雨伞等便民用品，得到了购彩者的好评，为门店带来了客流量。

谈及加入体彩行业的原因，郭飞告诉记者，他是忠实的顶呱刮迷，因为热爱所以从事体彩销售，未来他有信心将体彩店越干越好。

## 对顶呱刮如数家珍

从事体彩销售前，郭飞热衷刮顶呱刮，每天都会买一些。他说，刮开一张票面精美的顶呱刮，一天的工作压力仿佛也被带走。

10月18日，走进郭飞的店时，顶呱刮销售柜台上摆放着不少票种。“一般情况下，顶呱刮到店一两天就会一售而空，但这次国庆节后，购彩者对于顶呱刮的需求略有减少。我分析可能和购彩者的国庆消

除了多样化的健身区域外，芝罘岛体育公园还配备了2处笼式篮球场、2处笼式足球场等专业运动场地，以及乒乓球台、儿童游乐区等休闲设施。特别是公园内的智能健身器材，不仅功能齐全、操作简便，还能通过数据反馈帮助使用者科学健身，备受百姓称赞。

## 方便群众锻炼 以全民健身助力全民健康

芝罘岛体育公园的建成，满足了周边近20万居民的休闲娱乐、体育健身需求，以全民健身助力全民健康。随着这一公园的投入使用，周边居民的生活方式悄然发生了变化。每天清晨和傍晚，公园里总是热闹非凡，大家或跑步、或打球、或健身，享受着运动带来的快乐与健康。

“以前我们只能在小区里简单锻炼一下，现在有了这个体育公园，设施这么齐全，环境又这么好，真

是太方便了！”家住附近的张女士兴奋地说。她表示，自从公园建成后，自己和老伴每天都会来这里散步、做操，感觉身体比以前好多了。

年轻人则对公园内的智能健身器材赞不绝口。“这些器材真的很先进，能实时显示运动数据，让我能更科学地安排训练计划。”正在使用智能跑步机的李先生表示，自己平时工作忙，很难抽出时间去健身房锻炼，现在有了这个公园，他就可以随时随地进行高效、便捷的健身了。

芝罘岛体育公园的落成，不仅为烟台市增添了一处亮丽的体育设施，更在全社会范围内营造了一种积极向上、健康生活的良好氛围。这背后，离不开体彩公益金的鼎力支持。未来，随着更多类似项目的推进和实施，烟台市的全民健身事业必将迎来更加蓬勃的发展，为百姓的幸福生活注入更多活力和动力。



# 热爱可抵万难

费支出较大有关。”郭飞说。

## 便民服务带来客流

加入体彩队伍后，在体彩中心的支持下，郭飞在店里设置了便民服务点，向购彩者和周边居民提供医药急救箱、充电宝、雨伞等便民服务。

郭飞介绍说：“创可贴现在已经使用了不少。刮顶呱刮，一些购彩者动作幅度大，偶尔会出现刮伤的现象，碘伏、创可贴等就起到了治疗作用。”

“日常生活中，医药急救箱要常备。体彩中心为门店配置的急救箱，不管是对购彩者还是周边居民来说，都是一个保障。”郭飞说。

郭飞认为，体彩实体店作为展示体彩形象的窗口，便民服务点的设置，体现了体彩的社会责任，传播了体彩公益正能量。

## 专注彩票提升服务

近年来，随着彩票店数量不断增多，竞争愈发激烈，如何提升单店销量考验着代销者的业务能力和销售水平。郭飞之前一直从事服务行业，经营体彩店后，他凡事亲力亲为，在服务购彩者方面下了功夫。

销售中，他严格贯彻体彩中心的相关政策，在店里做足了责任彩票、公益彩票相关宣传，并积极配合体彩中心开展相关活动。“这次的‘体彩+’评选活动，我看到官网发布的信息后，就报名参选了。虽然参与投票的时间比其他门店晚了一天，但整体投票数不少，排名也比较靠前，我还是比较欣慰的。”郭飞说。

由于是新开的门店，销售终端机暂时没有竞彩权限。对此，郭飞认为，与其羡慕其他店经营品类齐全，不如踏实做好已有彩种的销售工作，“把彩票玩法研究透了，给购彩者提供更加专业的服务，体彩店自然能越干越好。”